

看天下·中外观

“吊带老头”挥别江湖

美国脱口秀名嘴拉里·金正式退休

美国有线电视新闻网(CNN)王牌脱口秀节目“拉里·金现场秀”12月17日在洛杉矶播出最后一期，著名主持人拉里·金正式退休。节目现场，美国总统奥巴马、加州州长施瓦辛格连线向他送上祝福。

在过去25年里，每天晚上9时，美国有线电视新闻网

便会出现一位满脸皱纹、戴黑框眼镜、身穿吊带裤的老头，这就是CNN的王牌主播、“拉里·金现场秀”主持人拉里·金。令人遗憾的是，由于节目的收视率和影响力日趋下降，拉里·金于6月29日宣布，他计划今年秋天退休，不再主持这档节目。

↓引退 最悲伤的10分钟

拉里·金6月29日在节目中发布了退休的消息。这之前，他已经在和CNN的同僚们召开的10分钟电话会议中，告诉了他们准备今年秋季退休的打算。拉里·金说：“那是我人生中最悲伤的10分钟之一。”

就在6月初，拉里·金刚刚庆祝完自己主持“拉里·金现场秀”满25周年，这档节目还被“吉尼斯世界纪录大全”收录为世界上持续时间最长的晚间电视谈话节目，而拉里·金与CNN的合同还有一年多才到期。拉里·金宣布退休后，CNN所属的时代华纳公司的股价应声下跌了88美分。

美国传媒界流传这样一句话：美国人可以不相信总统，但不能不相信拉里·金。

自1985年起，拉里·金在CNN电视台主持晚间采访节目“拉里·金现场秀”，25年来

采访过5万余名明星、记者，包括自从尼克松政府以来每一任美国总统及第一夫人、从普京到曼德拉等众多国家领导人，也包括争议人物莱温斯基和Lady Gaga等，节目平均每晚的观众人数超过100万人。

拉里·金形容自己的主持风格说：“我问简短的问题，不自作聪明，不装成什么都知道。”拉里·金的提问以大胆尖锐著称，而且总是寻根究底，不管受访者是谁，他都理直气壮地“拷问”对方，一张“铁嘴”什么都敢问。他曾经透露自己成功的秘诀，就是在访问之前很少做甚至完全不做准备，经常临场发挥，因为他认为“最好的访问者是对受访者知道得最少的人”，“我讨厌问自己已经知道答案的问题，而且我从不怕问可能很愚蠢的问题。”

↓原因 收视率低状态差

有媒体报道称，“拉里·金现场秀”走到尽头的根本原因是收视率过低。如今，访谈节目越来越多，拉里·金很难再找到突破口。

分析人士指出，自从2008年美国大选落幕后，“拉里·金现场秀”节目的收视率每况愈下，在美国几大电视台推出的同类节目中，其收视率一直落后于美国福克斯新闻台和美国国家广播公司(NBC)。近些年，“拉里·金现场秀”在争斗激烈的电视新环境中，失去了数量可观的观众。电视新闻分析人士安德鲁·泰达尔指出，在很长一段时间里，CNN太过依赖拉里·金先生那些曾经固定不变的忠实观众，他说：“他们决定利用

他的高收视率的节目谋利，从而推迟了更新整个节目阵容的时间。”尼尔森公司提供的数据显示，今年第二季度“拉里·金现场秀”节目有674000位观众，这是至少10年来的最低值，被晚间9点档的其他有线电视节目的收视率远远甩在了身后。

在最近一期采访Lady Gaga的节目中，拉里·金被指状态不佳，甚至有人质疑这位77岁的老人能否顺利地与一位比他小了整整半个世纪的年轻明星交流。

拉里·金在6月29日的声明中也提到：“我无法再保持巅峰状态，对于这份夜间播出的苦差事，我感到累了。”

↓未来 与家人共享天伦

拉里·金在2007年从业满50年时曾说过，自己几乎天天与摄像机、麦克风做伴。“我从来没有休过一个长假。4月份我将去夏威夷休假一周，这是我为数不多的几次休假之一。但即使在休假期间，我每天早上也要阅读10份报纸。”拉里·金当时这样说。

在谈到将来时，拉里·金在微博里说：“生命的这一篇章已

经翻过去了。”他表示，今后希望花更多时间与自己的妻子和孩子在一起。现年77岁的拉里·金与现年50岁的第七任妻子肖恩·萨斯·威克于1997年结婚。两人婚后生了两个儿子，分别是今年9岁的坎农和11岁的钱西。拉里·金对两个年幼的儿子非常重视，他说，周末一定要抽出时间去观看两个儿子的棒球比赛。
(宗禾)

退休致辞

今年6月29日，拉里·金在节目中宣布了退出的消息，完整致辞如下：

在我开始今晚的节目前，我想跟你们分享一些私人事情。25年前，我同样在这个桌面，坐在纽约州长马里奥·科莫的对面，开始了第一次“拉里·金现场秀”。

现在，二十多年过去了，我和CNN的同事们商量了一下，我想是时候结束这档节目了。这个秋天，CNN会接受我的建议，让我有更多的时间与我的

妻子和孩子相处。

我仍然是CNN大家庭的一员，如果在有特别的国际或者国内事件发生的时候，我会客座主持拉里·金特别节目。

我非常自豪我们被纳入吉尼斯纪录大全，因为我们是全世界在同一个时间档，由同一个主持人播放时间最长的一档电视节目。随着这一章的落幕，我期待未来，期待我生命下一章将带来的惊喜。

不过，现在，我得把我的吊带裤脱下来了。



▲拉里·金采访美国前总统布什。



皮尔斯·摩根

“我喜欢刨根问底让人抓狂” 皮尔斯·摩根： 拉里·金的接班人

在拉里·金6月宣布年内退休之后，美国有线电视新闻网(CNN)9月8日宣布，聘用英国人皮尔斯·摩根接替即将退休的拉里·金。据悉，摩根已经和CNN签订合作协议，年薪高达850多万元人民币(约5760万元人民币)。

摩根现年45岁，上世纪80年代投身报业。

1994年，29岁的摩根成为《世界新闻报》主编，是英国半个世纪来最年轻的全国性报纸主编。

一年后，他转投《每日镜报》担任主编。2004年，《每日镜报》刊登照片，内容是英国军人在伊拉克虐待当地人。后来证实，这些照片内容有假，摩根因此辞职并投身电视业。

转型后，摩根曾在《英国达人》节目中担任评委，眼下在英国独立电视公司主持访谈节目。同时，他还是美国全国广播公司《美国达人》节目的评委。

摩根定于明年1月在CNN亮相，他的节目名称尚未公布。CNN说，访谈将“直白、深入”。

摩根说：“过去25年大部分时间里，我都观看拉里·金的节目。他在所有访谈节目主持人中最出色，我一直梦想有朝一日也能穿上他那富有传奇色彩的吊带裤。”

谈及自己的主持风格，摩根说，一家英国报纸曾将他比作面带007邦德式微笑的“刺客”，“我觉得这种说法稍微有点夸张，但我喜欢刨根问底，喜欢使人抓狂。”
(晓霜)

拉里·金简历

拉里·金(Larry King)，原名劳伦斯·哈维·齐格勒(Lawrence Harvey Zeigler)，1933年11月19日出生在纽约布鲁克林，是一对开饭馆的白俄犹太移民夫妇的次子。拉里·金没上过大学，他在布鲁克林长大并读完公立中学，高中毕业后曾做过包括临时邮差在内的零工，22岁时为了找一份广播工作离开布鲁克林来到迈阿密，在一家小电台当看门人。1957年，电台一个播音员的不辞而别，让24岁的他有了崭露头角的机会，当上了电台DJ。老板嫌他的原名少数民族色彩太强而且太难记，于是他改用“拉里·金”这个响亮的艺名，顺便也昭示自己有朝一日要在播音界“为王(King)”的抱负。

2007年，拉里·金与CNN续约4年，年薪1400万美元，成为历史上身价最高的男性新闻工作者。2010年秋，拉里·金从CNN辞职。

拉里·金的婚姻生活也是波澜起伏。至今，他已经与7位女性有过8段婚姻。2010年4月，他和第七任妻子突然宣布离婚，不过在办理手续的过程中，他们发现彼此感情深厚，所以再婚。

拉里·金1959年首次涉足电视界，但主要仍以主